Nervová soustava

1.
Spojení mezi nervovými buňkami  se nazývá:

A)
neuron

B)
zápoj

C)
reflex

2.
Při nedostaku kyslíku odumírají mozkové buňky:

A)
přibližně po 3 - 5 minutách

B)
přibližně po 15 minutách

C)
asi za hodinu

3.
Na povrchu mozku se nachází:

A)
bílá hmota mozková

B)
podvěsek mozkový

C)
šedá hmota mozková

4.
Na povrchu míchy se nachází: 

A)
šedá hmota nervová

B)
bílá hmota nervová

C)
oba druhy nervových hmot

5.
Nepodmíněné reflexy:

A)
vznikají  pouze během dětství

B)
jsou vrozené

C)
vznikají během  celého života

6.
Počet nervových buněk:

A)
se po narození zvyšuje v souvislosti s učením

B)
se od narození nemění

C)
se  během života snižuje

7.
Lidské tělo řídí:

A)
soustava nervová a hormonální

B)
pouze soustava nervová

C)
soustava nervová a cévní

8.
Šedá hmota nervová je tvořena:

A)
převážně těly nervových buněk

B)
převážně dlouhými výběžky neuronů

C)
převážně krátkými výběžky neuronů

9.
Největší část mozku tvoří:

A)
střední mozek 

B)
mezimozek

C)
koncový mozek

10.
Součástí ústřední nervové soustavy není/nejsou:

A)
mícha

B)
mozek

C)
obvodové nervy

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	1b
	0b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	0b
	1b
	0b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	0b
	0b
	1b


